
Odpraviti deformacije
Na seji občlnske konference SZDL LJublJana Center, 24. junija

bodo članl konference obravnavall med druglm tudi Informacijo o
Izva/anju zakona o pokojnlnskem In Invalldskem zavarovanju ter o
gmotnem položaju upokojencev. Do omenjene seje bo potekala v
vseh krajevnlh skupnostlh sekcljska obravnava te problematike, ki
Je v našl občini še posebejpereča, sajpredstavljajo prav upokojend
v strukturl prebivalstva največji odstotek.

Temeljno gradivo, na podlagi kate-
rega bo potekala razprava, je pripravi-
la skupnost pokojninskega in invalid-
skega zavarovanja v SR Sloveniji, ob-
javljeno pa je v 16. številki Poročeval-
ca z dne 8. maja. Na splošno bi lahko
ocenili, da se temeljni cilji, zastavljeni
ob sprejemu zakona uresničujejo, pa
čeprav se je realizacija zakona začela v
zelo zaostrenih gospodarskih razme-
rah, ki se kažejo zlasti v izjemnem po-
rastu življenjskih stroškov, inflacije,
padanju življenjskega standarda de-
lavcev in upokojencev.

Vsekakor bomo morali odpraviti ne-
katere deformacije v sistemu pokoj-
ninskega in invalidskega zavarovanja.
Predvsem bo treba dosledno uresniči-
ti tiste zakonske določbe, ki vplivajo
na gmotni položaj upokojencev. To so
predvsem določbe zveznega zakona o
tekočem usklajevanju pokojnin in va-
lorizaciji osebnih dohodkov na zadnje
leto dela pri oblikovanju pokojninske
osnove.

Nedosledno izvajanje določb zvez-
nega zakona vsekakor zavira pričako-
vane učinke in povzroča pogosto upra-
vičeno negodovanje upokojencev. Ve-
mo, da se njihov gmotni položaj iz leta

v leto slabša, da se realna vrednost
pokojnin znižuje bolj kot realna vred-
nost osebnih dohodkov.

Pokojnine se bodo s 1. junijem že
prvič uskladile na podlagi gibanj no-
minalnih osebnih dohodkov v letu
1985 in sicer za 22%. Ker velja poveča-
nje za nazaj od 1. januarja 1985, bo
stvarna slika ravni pokojnin dokaj
ugodnejša.

Naj zapišemo, da je bilo na dan 31.
decembra 1984 v skupnosti pokojnin-
skega in invalidskega zavarovanja
skupaj 264.750 uživalcev pokojnin. Od
tega je bilo 131.961 uživalcev starost-
nih, 65.525 invalidskih in 67.264 dru-
žinskih pokojnin. Poleg tega je skup-
nost na ta dan izplačala še 33.519 sta-
rostnih in 2.876 družinskih pokojnin
po prejšnjem zakonu o starostnem za-
varovaiyu kmetov.

Problematika pokojninskega zava-
rovanja je zelo pereča. V občini Center
je velik odstotek upokojencev. Med
družbenopolitičnimi delavci na terenu
je največ požrtvovalnih aktivistov -
upokojencev. Zato je prav, da se je
iyihova življenjska problematika zna-
šla na dnevnem redu seje OK SZDL
LJubljana Center. Č. G.


